

PRESSEMITTEILUNG

UPOV-Pressemitteilung 116

18. September 2018

Erweiterung des UPOV PRISMA PBR-Antragsinstruments

UPOV freut sich, die Freigabe von UPOV PRISMA, Version 2.1, des PBR-Antragsinstruments bekannt zu geben



WAS IST NEU?

NEU MITWIRKENDE BEHÖRDEN

- Afrikanische Organisation für geistiges Eigentum (OAPI)
- Costa Rica
- Republik Korea
- Serbien
- Südafrika
- Schweden
- Vereinigtes Königreich
- Vietnam

Insgesamt 30 mitwirkende Behörden Klicken Sie <u>hier</u> um die vollständige Liste zu sehen.



ERWEITERTE ERFASSUNG VON GATTUNGEN/ARTEN

20 Behörden unterstützen nun ALLE Gattungen und Arten (bisher 12)

Das gemeinschaftliche Sortenamt der Europäischen Union (CPVO) unterstützt nun: Gemüse-, Zier- und Obstpflanzen

Klicken Sie <u>hier</u>, um zu sehen, welche Gattungen von welcher Behörde erfasst sind.



SPRACHEN UPOV PRISMA unterstützt jetzt 14 Sprachen

Navigationssprachen	Ausgabesprachen
Chinesisch Englisch Französisch Deutsch Japanisch Koreanisch (neu) Spanisch	Georgisch Norwegisch Rumänisch Serbisch (neu) Schwedisch (neu)
Türkisch (neu)	



NEUHEITS- UND PRIORITÄTSBENACHRICHTIGUNGEN

Vietnamesisch (neu)

UPOV PRISMA ermöglicht es Züchtern, Prioritäts- und Neuheitsbenachrichtigungen in ihrem Profil einzurichten, um Sie bei der Verwaltung ihres PBR-Portfolios zu unterstützen.



VERBESSERTE ROLLE DES BEVOLLMÄCHTIGTEN

UPOV PRISMA ermöglicht Züchtern, einen Bevollmächtigten zuzuweisen und die Rechte auszuwählen, die Sie für jeden Züchterrechtsantrag an diesen übertragen möchten (Verfassung, Unterschrift, Bezahlung und Einreichung).

Bevollmächtigte können auch Benutzerkonten erstellen, um die Sichtbarkeit bei potenziellen Kunden zu erhöhen. Die Liste der Bevollmächtigten mit einem UPOV PRISMA-Konto ist für Anmelder, die einen Bevollmächtigten suchen, sichtbar.



Beginnen Sie jetzt und nutzen Sie UPOV PRISMA kostenlos bis Dezember 2018!

UPOV PRISMA

Das Online-Tool, das Ihnen hilft, Anträge bei allen mitwirkenden Sortenämtern über die UPOV-Website einzureichen

Wichtigste Funktionen

- Online-Antragsinstrument zur Übermittlung von Antragsdaten im erforderlichen Format an teilnehmende Sortenämter
- Einfacher Zugriff auf PVP-Antragsformblätter, die in einer Reihe von Sprachen angezeigt werden können
- Ein Großteil der im technischen Fragebogen erteilten Informationen wird automatisch übersetzt
- Einschlägige Angaben können in Folgeanträgen automatisch wiederverwendet werden
- Es können verschiedene Benutzerrollen festgelegt werden (z. B. Verfasser, Unterzeichner, Übersetzer, Bevollmächtigter)
- · Kontrollierter, sicherer und vertraulicher Zugang
- Verfolgen Sie Ihre Anträge

UPOV ist eine zwischenstaatliche Organisation mit Sitz in Genf mit 75 Mitgliedern, die 94 Staaten umfassen.

Der Zweck der UPOV ist die Bereitstellung und Förderung eines wirksamen Sortenschutzsystems mit dem Ziel, die Entwicklung neuer Pflanzensorten zum Nutzen der Gesellschaft zu begünstigen.

Die Mitglieder der UPOV sind:

Afrikanische Organisation für geistiges Eigentum (OAPI), Albanien, Argentinien, Aserbaidschan, Australien, Belarus, Belgien, Bolivien (plurinationaler Staat), Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Bulgarien, Chile, China, Costa Rica, Dänemark, Deutschland, Dominikanische Republik, Ecuador, Ehemalige Jugoslawische Republik Mazedonien, Estland, Europäische Union, Finnland, Frankreich, Georgien, Irland, Island, Israel, Italien, Japan, Jordanien, Kanada, Kenia, Kirgisistan, Kolumbien, Kroatien, Lettland, Litauen, Marokko, Mexiko, Montenegro, Neuseeland, Nicaragua, Niederlande, Norwegen, Oman, Österreich, Panama, Paraguay, Peru, Polen, Portugal, Republik Korea, Republik Moldau, Rumänien, Russische Föderation, Schweden, Schweiz, Serbien, Singapur, Slowakei, Slowenien, Spanien, Südafrika, Trinidad und Tobago, Tschechische Republik, Tunesien, Türkei, Ukraine, Ungarn, Uruguay, Usbekistan, Vereinigte Republik Tansania, Vereinigte Staaten von Amerika, Vereinigtes Königreich und Vietnam.

Für weitere Informationen über die UPOV, wenden Sie sich bitte an das UPOV-Sekretariat:

[Ende des Dokuments]